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7 «Konnemx TEXHUYECKOro 1 Xy/A0KecTBeHHOro 06pa3oBaxus r. TonbATTMY

IIporoxo.
AHKETHPOBAaHUS CTY/AEHTOB, o0y4aromuxcs no nporpamme 49.02.01 ®uzuyeckas KyJabTypa

Ne DakTopbl Boicoknii ypoBenb | Cpennuii ypoenb | Huskuii ypoBeHb
1. VYcraems 1 TBI 0OBIYHO HA JIEKIIASIX ?
1 NHTEHCUBHOCTD 2. Ouenu 00beM JOMAIIHUAX 3aJaHUM. 0 0 19 83% 4 17%
06p330BaTeHI>HOI>'I cpeabl 3. Cuuraenip 1u TbI, YTO K YPOBHIO 3HAHUU CTYACHTOB B KOJIJICIKC
MPEIBSIBJISIOTCS CIIMIITKOM BBICOKHE TpeOOBaHMs?
1. VcnbIThIBaeIIb JIM Th B CTEHAX KOJUICHKA YYBCTBO 3aIUIICHHOCTH U
MICUXOJIOTHICECKUH KOMDOPT?
OMOIHMOHATILHO- 2. VImMeroT iu MecTO BO B3aMMOOTHOIICHUSX MPENOIaBaTesici U CTYJICHTOB 16 70% 7 30% 0 0
2 | ICHXOJOTHYEeCKHH KOJIIE/ KA HCKPEHHOCTB, JIPYKEMo0ue, B3aNMHOE YBaxeHre?
KIIMMAaT 3. JlocTaTo4HO JIK YacTo, Ha TBOW B3I, MIPETIOIABATEIH U CTYICHTHI
00IIAr0TCS HA JIMYHBIE TEMBI (HE CBS3aHHBIC ¢ yue0ol) B He(hopMaIbHON
obcraHoBKe?
V HOBNETBOPEHHOCT 1. JIoBOJICH JIH ThI, YTO SIBJISICIILCS CTYJICHTOM UMEHHO 3TOTO KOJIIeKa? §
3 | o6pasoBarebHOI 2. Bxondr v TBOM IPEIOIaBaTeNId B KPYT aBTOPUTETHBIX JIJISl T€OS JItO ek ? 11 48% 10 43% 2 9%
N 3. WmeroT i mutst Te0st OOJBITIOE 3HAYEHUE COOBITHS, MPOUCXOSIINC B
cpenon “5KU3HH KOJUIemKa ™?
1. Mmeenrb i1 Th BO3MOXKHOCTh Y4aCTBOBATh B YIIPABJICHUU KOJIJICIKA,
BHOCHUTb MPEJIOKECHHUS TI0 YIAYUIICHHIO 00pa3oBaTebHOTO mporecca?
4 JleMOKpaTHIHOCTD 2. TIposABASIOT U MPENoaBaTeIu IEMOKPATUYHOCTD B OOLICHUN CO 13 57% 10 43% 0 0
o0pazoBaresbHOM cpeapl | CTyAEHTaMu?
3. Wmeerib 11 ThI IPABO TOJIOCA [P PEIICHUH BOITPOCOB, 3aTParuBarOIMX
TBOU JINYHBIE HHTEPECHI?
1. VMerT 1 mpenoaBaTeiy B KOJUISIKE 3aHHTEPECOBATh CTYICHTOB Ha
CopencTBue JIEKIAX ?
5 (hopMUpOBaHUIO 2. Peanusyrorcs nu B mpoliecce JIGKIH TBOM COOCTBEHHBIE YUeOHBIC 15 65% 7 30% 1 4%
MO3HABATEIHHOM WHTEPECHI?
MOTHBALIH 3. Haxomut nu moanep Ky v CONCHCTBHE MPETIOaBaTeN e TBOE KellaHUES
YIIyOJICHHO W3y4YaTh HHTEPECYIONTHE TeOs MpeaMeThl?
V OBIIETBOPEHHOCTS 1. Ouenu ypoBeHb 3HAHUI, KOTOPBIC ThI MOJTyYaelIb B KOJUICIKE.
6 | kauccrsom 2. Tlonp3yembest U Tl yCIyTaMH PEIETUTOPOB? 15 65% 7 30% 1 4%

00pa3oBaTeIbHBIX YCIYT

3. HackonbKko ThI yBEpeH, 4TO MOCIe OKOHUAHHS KOJUTIEKA CMOKEIITh
noctynuTh B BY3?
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